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QUIZ-01

1. Y &I RNl Il detT & St 314 a5 &1 pet Ysia
BT BT G T 8?
A.TSA = 217r? + 217rh
C.TSA = 3mr? + 271rh

B. TSA = 4m1r? + 211rh
D. TSA = 2mr? + 1irh
(B)
7T ol USIg A = dai hl deh YSIg &yAthal +
SI T cTG! & dsh UST 8l = 2mrh + 47112
2. AfE 2icp bt MR 54T 3.5 et 3R 59 fofep Fourré
3.7 9wt 8, A sqbT dsh ST =l fbdAT8IT? (17 =

22/77)
A. 4477 cm? B. 40.69 cm?
C. 4145 cm? D. 42.50 cm? (@]

ZT&gT: adh YEI &Fhal = 11l = (22/7) x 3.5 x 37 =
4145 TH2|

3. afe ue faeAr 2 3t Farg 3ik 2 A Hsarare o
TATIHM 5T IR Ml & AT 8N, T 3BT 37 aq
JATEIT?
A.1876 cm? B.2112 cm?
C.2512cm? D.2823 cm? (@)

ST&T: ATAdA = P + Ml BT AT = (1/3)1r?h +
(2/3)1r® = 2512 cm?|

4. TP ¢ A Aot 3R TH BRI Ml & g Erdi 2l
B IS &bl I T EPTT?
A. 21r? + 271rh B.71r? + 271rh
C. 37r? + 271rh D. 31r? + 1rh Q)

Z7&T: U8 &l = Jaid BT CSA + Tieilg BT CSA +
TR &AW = 211rh + 2712 + 7r? = 37112 + 271rhl

5. T daiTPR P 5t deft MdTgidR e (r = 2.5
QHt, h =10 9, 3BT aRAfdb erHarF T 8?
A.163.54 cm? B.165.25 cm?
C.168.90 cm? D.172.40 cm? (A)

7T : ARdfddd efHdT = S bl 3T — TMdllg Bl
3T = 196.25 - 32.71 = 163.54 cm?|

6. Ifc 5 GHT YT dTel O W 4.2 AWt AT dTeT Ml 3T

81, a1 Pt YSTT &YAbel T EPTT?
A.163.86 cm? B.154.00 cm?
C.170.25 cm? D. 160.00 cm? (A)

TEqT: Bl ST = B BT TSA - TMellg Bl TR
&YFheT + TMleTlg; T CSA = 150 + 71r? = 163.86 cm?|

7. TP SeHTBR del 3R AGITBR At a1l dq & feiw
BT Bt APTd T & 11T (S = $500 Ufd ovf Hiex)?
A. 712566 B. 714150
C. 315700 D. 317225 ©)

FT&T: Pl &FTBA = (P + deid BT CSA = 3136 m?;
ofPTd = 31.36 x 500 =315700|

8. T S ! wieTs 14 fAHT 3R & 5 A 8,

3BT YT ETBd T 8PP
A.236.57 mm? B.275.71 mm?
C.26432 mm? D. 24135 mm? (B)

FTET: CSA = S BT CSA + Tl MdTg! BT CSA = 21irh
+ 477r% = 27571 mm?|

9. 1128758 HicX & AT H 300 T HieX ALY 3R 20
H5Te3 (0.08 B HieR Ufd) & dTe fdoaHt gam st 22
A.82875m? B.82715 m?
C. 82600 m? D. 82545 m? (B)

7T : ol U TR = 300 + 1.6 = 301.6; AT =
1128.75 - 3016 = 82715 m?|

10. 2 At 551 31R 4 A Har a1l e R IFA A

Rip+TMcllg; el H 3T BT 37a T ITT?
A.2512 cm? B.20.00 cm?
C.3000 cm? D.15.00 cm? (A)

&J7%RT: e BT TadT = 2512 cm3, Sdd =314 x 4 x 4
= 50.24; 3d3 = 50.24 — 2512 = 2512 cm®|




